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Enavainmrikég dodikaocieg
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Aoknon 1

Na ypagsi npdypappa mov 8o vTodoyilel Tov YeoUETpIKd pécot déka BeTIKOV aplOudv mg
eEng: Oa daPaletl Evav apBuod kébe popd, Bo eAdyyet av eivon Betikdc ko Oa vroAoyilel o
TPEXOV YIVOUEVO. AV 0 XpNOTNG €lodyeL Evav urn Betikd apBud 1o mpdypappa Bo Tpénet va
oV {N1det va giodyet Eavd Evav Betikd apOuo.

Otav eioayBovv 6Aot ot apiBuoi Bo vworoyiler T 100 pila Tov yvouévov Kot Bo EKTLITMOVEL

TO OTOTEAEGLAL.

H evroi rem(x,y)

H evtoAn rem(X,y) divet To vTOLloUTo TG S10ipeCNG TOL X UE TO Y.

>> rem(5,3) >> rem(5,5)==0
ans = ans =
2 1
>> rem(5,3.25) >> rem(5,7)
ans = ans =
1.7500 5
Aoknon 2

Ot pvowoti apBpoi mov givar pikpotepol N icot Tov 10 ko givon moAhamAdsio tov 3 1 tov 5
etvar to 3, 10 5, 10 6, T0 9 ko 0 10. To TANBOG aVTOV TV TOALOTAGCIOV glvan 5 kot TO
GBpotopd Toug givar 33.

Bpeite to mAn0og kou aBpoispa OA®mV TV moAAATAGCI®V TOL 3 1] TOL 5 oL £ivat PkpdTEPA 1)
toa Tov N.

TpéEre 10 apyeio .m yro N=5000.

L O yeopetpucdg pécog, G, n un apvntikdv apduay opiletar og & = HETEE TEuE
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Aoknon 3

Na ypaetl Tpdypappo mov Bo vroroyilel Tov aplBuNTIKO HEGO SEKO TPAYLATIKMOV aplOpumv
¢ €&Ng: Oa dPdlet Evav apBud kdbe eopd kot Bo vroAoyilel o Tpéxov dbpotoua. Otav
eloayBovv 6Aot ot apBpol Ba dtoupel To TeMko dBpoitcua pe to A0 ToVG Kot Bo EKTLTMVEL

TO OOTEAEGLOL.

Aoxknon 4

Anuovpynote €va apyeio .m mov Ba vwoAoyiler tov apOuNTIKG HEGO N PN OPVNTIKOV

apBpov akiovbovrog v e&ng dadkacio.
A) Zntber amd TOV YpNoTn vo elohyel Evav aplud kdbe eopd ko vmoloyilel to
Tpéxov dfpotspia.
B) Otav ewoaybel évag apyntikodg apbpuodc otapatdel v dwodikacio Kot voAoyilet
TNV HECT] T TOV U1 OPVNTIKOV aplBUdV oL EXEL EIGAYEL LEYPL EKETVN TNV GTIYUN O
xpfhoTg.

AOPOPPOOTE TO aPYEI0 £TCL MGTE VO TUTMVEL TNV TPogwonoinon «You need to enter at least

one nonnegative real number. Please try again» 6tav o ypnotng elodyet apvntikod optdud mv

TPMOTN POPa.

TpéEre 10 apyeio 2 @opéc ecdyovtag apyikd tov aplBud -5. Xt cvvéyswn tpelete Tto

TpOYpapa pe Toug aptBpovg AM, 10.2, 0.1, 0, 1.372, -1.

Aoknon 5

Aidvpor Tp®Tol ovopdlovtor ot Tp®@Tol aptBpoi Tov 1 dapopd Tovg ivar 2, wy. 11 won 13,
17 ko 19, 1.000.037 ko 1.000.039.

Bpeite tovg mpdTovg didvpovg Tpdtovg aptBpovg mov givar peyaivtepot tov 1000.

» Xpnown evtoAn eivar n evtodn isprime(x) tov MATLAB mov emiotpépet 1 av o X eivan

TPAOTOG apBpds Kot 0 S1apopeTIKA.



